

飞行员称乘客背包误撞阀门 纽约直升机坠毁或为人祸

美国调查人员12日披露,纽约市前一天导致5名乘客遇难的观光直升机坠河事故中,幸存飞行员判断,可能是乘客的一个背包不小心撞到直升机紧急断油阀门开关,致使发动机失灵。美国国家运输安全委员会未证实这一说法。一名官员说,正从燃料阀、漂浮装置甚至乘客相机中的照片资料着手调查坠机原因。

背包误撞阀门?

美国国家运输安全委员会官员丁-扎尔负责调查坠机事故。她说:“坠机前不久,飞行员通过无线电呼叫空管,宣布因发动机失灵出现紧急情况。”

飞行员万斯现年33岁,7年前获飞行员执照。11日晚7时刚过,他驾驶的直升机在曼哈顿区东侧、纽约市长官邸格雷西大厦附近的东河河段“硬着陆”。

无线电通话录音显示,万斯说:“呼救,呼救,呼救。东河,发动机失灵。”直升机随后侧翻并很快沉没。

美联社12日以一名不愿公开姓名的调查人员为消息源报道,事故由乘客背包不小心启动紧急断油阀门开关所致。

商用直升机通常配备这一阀门开关,以应对发动机失火。

丁-扎尔没有确认这种说法的真实性。她说,尚未直接与飞行员对



消防人员转移一名直升机坠河事故中的伤者。

话,眼下正调查为何直升机的漂浮装置已充气却没有阻止直升机沉没以及乘客系的安全带是否间接导致他们死亡。美国法律规定,观光直升机飞行时舱门

可敞开,供游客拍照。

国家运输安全委员会等机构的调查人员还希望从乘客的相机和电子设备中获取“旅程最后时刻的数字影像”。

遇难者身份公布

警方12日公布5名遇难者的身份:得克萨斯州达拉斯市消防员麦克丹尼尔,26岁;他的同龄高中好友卡迪根;阿根廷游客布兰卡,29岁,到纽约短途旅游;希尔,29岁,曾任职职业篮球运营助理,已订婚。第五名遇难者是汤普森,34岁。

卡迪根最近从达拉斯搬到纽约,此前一直充任视频记者,刚结束在美国商业内幕网站实习。几人登机起飞后不久,卡迪根通过社交媒体分享一

段视频,似乎拍下他与其他乘客欢笑场景。

《纽约每日新闻》报道,希尔和汤普森是出事直升机运营商“自由直升机公司”的职员。

乘客由潜水员悉数从直升机内拉出,其中3人不再有生命体征,另外2人送往医院后宣告死亡。纽约市消防专员尼格罗说,潜水员为所有乘客切断束缚他们的安全带。飞行员万斯自行解开安全带脱险,在医院接受检查后出院。

运营商频发事故

美国国会参议院少数党领袖、代表纽约州的舒默12日说,事故原因查清前,联邦监管机构应下令自由直升机公司停飞。

美国联邦航空局说,正调查这次飞行是否符合监管规定。联邦航空局发言人彼得斯说,不掌握失事直升机或飞行员万斯此前牵涉其他事故或事件的记录。

自由直升机公司提供私人包机和观光服务,过去10年间至少出过5起事故。

2009年8月,这家企业一架观光直升机与一架小型私人飞机在哈得孙河上空相撞后坠河,9人死亡,包括多名意大利游客。那架直升机型号与11日坠河的直升机相同。

此外,2010年至2011年,同一家企业因违反维修、记录和飞行操作规则,被联邦航空局处以2.3万美元罚款。2011年至2012年,这家企业3次违反维修规则,但没有被罚款。

一台水上起重机12日把失事直升机打捞出水。(新华社)

新闻追踪

沟通不畅或致尼泊尔客机失事 一名中国乘客在事故中遇难

新华社电 尼泊尔警方13日说,加德满都特里布万国际机场客机冲出跑道起火,失事客机飞行员与塔台就降落指令沟通不畅,可能是原因。

美联社13日报道,航空无线电通信网站Liveatc.net的记录显示,飞行员先是请求从跑道北侧降落,获塔台准许;不到一分钟后,飞行员说准备从跑道南侧降落,塔台重复上述请求后予以许可。

这期间,塔台与一名尼泊尔飞行员之间的对话从侧面佐证了失事客

机飞行员与塔台之间沟通不畅,理解有偏差。“看似他们真的搞不清楚,”一人用尼泊尔语说;另一人说:他们看似完全失去了方向。”

依照这段记录,失事客机飞行员降落前问:“我们可以降落吗?”片刻后,塔台以一种在类似对话中罕见、甚至有些惊慌的语气“回复:我再谈一次,转向!”几秒钟后,塔台下令消防车开往跑道。

中国驻尼泊尔大使馆13日证实,一名中国公民在事故中遇难。



“3·15”是每个消费者极度关注的消费维权日,也是商家和企业“树立立强”的机会,《扬州晚报》作为服务商家和消费者的桥梁纽带及当地极具影响力的媒体,值此“3·15”来临之际,特举办读者放心和满意的消费品牌、企业单位推选活动。

2018年国际消费者权益日 美好生活 品质消费



读者放心和满意的消费品牌、企业单位热情推选……

1. 征稿内容:关于房地产销售、装修建材、汽车销售、电瓶车销售、金融服务、教育培训服务等。形式不限,涉及的消费事实必须客观、真实,文责自负。
 2. 截止日期:即日起至3月15日。主办方将于3月16日在《扬州晚报》公布推选结果。
 3. 投稿方式:发送邮件至 106176537@qq.com
 4. 联系电话:82931099 小陆
- 感谢您的参与!

